Informace k lyžování v sobotu 15. 1. 2022
Souhrn aktuálních vládních opatření, která se nás týkají, a je nutné je dodržet:
V autobuse:
Po celou dobu jízdy autobusem musí mít všichni účastníci zakryté dýchací cesty (nos, ústa). Pro děti do 15 let věku jsou dostačující ochranné prostředky, kterými jsou zdravotnická obličejová maska nebo obdobný prostředek naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek) normy ČSN EN 14683+AC, které brání šíření kapének.

Lyžování:
Pro děti ve věku od 12 do 18 let platí, že při koupi skipasu musí prokázat svou bezinfekčnost, a to buď: 
1) laboratorním potvrzením o prodělání onemocnění covidem-19 v době ne delší než 180 dnů,
2) očkováním proti covidu-19, přičemž od poslední dávky vakcíny (druhé u dvoudávkových vakcín, první u jednodávkových vakcín), musí uplynout nejméně 14 dní nebo 
3) negativním RT-PCR testem starým nejvýše 72 hodin.
Pro děti ve věku do 12 let žádné podmínky při koupi skipasu stanovené nejsou.
Pro dospělé platí při koupi skipasu povinnosti prokázat svou bezinfekčnost, a to pouze způsoby uvedenými výše pod bodem 1) a 2).

V případě užívání kabinové lanové dráhy je nutnost mít v kabince zakryté dýchací cesty.

Restaurace:
V restauracích platí pro všechny jednak povinnost mít zakryté dýchací cesty a zároveň povinnost prokázat bezinfekčnost, stejně jako je uvedeno shora pod bodem Lyžování.


Z uvedených důvodů Vás proto žádáme o doložení bezinfekčnosti Vašeho dítěte (ve věku 12 - 18 let), a to zasláním certifikátu o očkování/potvrzení o prodělání nemoci/výsledku testu na můj email, a to nejpozději do pátku 14. 1. 2022 do 18 hodin!!!
Bezinfekčnost účastníků, u nichž je to potřebné, budeme dokládat na pokladně skiareálu při hromadné koupi skipasu skrze jmenný seznam účastníků s odkazem na bezinfekčnost Vámi uvedenou. Bez prokázání bezinfekčnosti nelze skipas zakoupit!
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Zároveň, prosíme, vybavte své děti dostatečným množstvím ochranných prostředků dýchacích cest.
S ohledem na zdraví všech účastníků, aby se mohly uskutečnit i další soboty, si dovolujeme požádat o účast pouze těch dětí, které nebudou vykazovat příznaky žádných respiračních onemocnění.


